

Новость · 19 марта 2020, 06:21

На жительницу Амурской области составили протокол за пост о коронавирусе в регионе

На жительницу села Свободное Амурской области составили протокол о «фейковых новостях» за пост о том, что в регионе есть заразившиеся коронавирусом. Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления МВД.

В полиции отчитались о проведении «мониторинга социальных сетей», чтобы найти «распространивших заведомо недостоверную общественно значимую информацию» о заболевании. На сайте утверждается, что в Амурской области нет больных коронавирусом.

Женщине из Свободного вменили часть 9 статьи 13.15 КоАП (распространение заведомо недостоверной общественно значимой информации). Как отметили в ведомстве, полицейские из отдела полиции «Свободненский» «установили» местную жительницу совместно с сотрудниками ФСБ.